
Гулько Сергій, студент гр. 73 ЮП-09 ВФЕУ. 

"Ми - не діти війни, ... але пам'ять жива" 

В статті висвітлюється проведення круглого столу, присвяченого 67 

річниці визволення Вінниччини від німецько-фашистських загарбників. 

11 квітня 2011 року о 12.00 годині в конференц-залі нашого університету 

відбулося засідання круглого столу, присвяченого до 67річниці визволення м. 

Вінниці від німецьких окупантів. 

В рамках круглого столу студенти груп 73 ЮП-09, 74 ЮП-09 та 1 ЕПК 

провели короткий екскурс в історію ВВВ 1941-1945 рр. 

На конференції були представлені історичні факти звільнення міста від 

фашистів та воєнні дії на території області. Захід відвідали студенти 

випускових циклових комісій з гуманітарних та правових дисциплін 

Економіко-правового коледжу ВФЕУ. Їм було представлено героїчні постаті 

фронтовиків, лідерів партизанського руху та підпільників міста. 

Багато із них, за зроблену ними важку та небезпечну роботу заради великої 

Перемоги, були удостоєнні звання Героя Радянського Союзу. Серед них: 

командуючий 1-го Українського фронту генерал армії М. Ватутін; 

командуючий 38 армією генерал- полковник К. Москаленко; генерал Павло 

Арабей командуючий 241 стрілковою дивізією, бійці якої безпосередньо брали 

місто та вибивали з нього німецько - фашистських окупантів. 

Також студентам було розказано про учасників тодішніх подій, які ризикуючи 

своїм життям здобували перемогу над фашизмом. Найбільше відзначились такі 

особи як: Анохін Юрій Михайлович, бойовий льотчик, полковник запасу; 

Батченко Василь Григорович- радист; Сомов Микола Вікторович- вогнеметник, 

майор запасу; подружжя Мшвидобадзе. Унікальність цих людей та їхньої не 

легкої долі полягає в тому що, вони з очевидцями тих кривавих подій, та 

змогли донести до нашого часу спогади та факти визволення міста. 

Данний захід відбувся на ентузіазмі студентів груп 73 та 74 ЮП, а також 1 

ЕПК, які знайшли та донесли до нас, студентів ВФЕУ, відомості про бойові 

заслуги героїв-ветеранів та історичні факти з історії бойових подій нашого 

міста, а також за спогадами ветеранів – визволителів Вінниччини, 

реконструювали хід бойових дій під час визволення нашої області. На відмінно 

виконали обов’язки ведучих Вахівський Станіслав та Динько Тетяна. Тексти з 

біографією героїв - визволителів краю читали: Гребенюк Ярослав, Жила Юлія, 

Макарчук Ірина, Кушнір Катерина, Кузик Богдан, Жолонківське Маргарита, 

Снігур Марина, Герасименко Максим та Заворотна Альона. В ході конференції 

лунала військово-патріотична музика фронтових часів, яку підібрав та 

регулював Гулько Сергій. 

Життя швидкоплинне, і з кожним роком війна все далі йде в історію. І з кожним 

роком ми, на жаль, втрачаємо наших дорогих ветеранів – живих свідків тих 

подій, хто воював, йшов на смерть за свою країну, за рідний край. 

Великий подвиг захисників і визволителів нашої держави назавжди 

збережеться в пам'яті українського народу. Кожен з нас береже в душі щиру 

гордість за батьків і дідів, які захищали країну, глибоку вдячність тим, хто 

вистояв і переміг у війні, хто віддав своє життя в ім'я миру і спокою, 

недоживши до сьогоднішніх днів. Ми схиляємось перед доблесними 



ветеранами. Ми в неоплатному боргу перед їх незгасаючими подвигами. 

Від усього серця бажаємо їм миру, добра і щастя! 


